Corrigé du devoir n°7

Exercicel
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111—5 1—11»56 Il n'est pas decimal

Exercice?2

1. Lequotient de 3 par 0 serait lenombregtel queq” 0= 3. Or, quelle que soit la valeur de
0,9 0= 0, et ceproduit ne peut pas étre égal a 3. Donc le quotient n'existe pas.
Le quotient de O par O serait lenombreqtel queqg” 0= 0. Or, quelle que soit la valeur de
g, g 0= 0, donc n'importe quel nombre pourrait étre considéré comme le quotient de O
par 0. Pour quel'on puisse parler du quotient, il faut qu'il soit unique. Donc on ne peut pas
parler de ce quotient.

2.
x est I'inverse del'opposé de a: x:i
yestI'opposéducarrédea:y= - a2
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